
В Пожарском районе возбуждено уголовное дело по факту смерти женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 79-летней женщины по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

По подозрению в совершении преступления задержана 48-летняя дочь потерпевшей.

По версии следствия, 5 августа 2019 года в доме на улице Зеленая в селе Никитовка Пожарского района женщины справляли день рождения потерпевшей, возникла ссора, в ходе которой подозреваемая нанесла множественные удары деревянным черенком от лопаты по голове и телу своей матери. От полученных повреждений женщина скончалась.

По ходатайству следователя суд избрал отношении подозреваемой меру пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время подозреваемой предъявлено обвинение, расследование уголовного дела продолжается.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1380986>